Ostrzeszowskie Centrum Zdrowia Ostrzeszow, 09.05.2019 1.
Sp.z o.0.

Al. Wolnosci 4

63-500 Ostrzeszow

ZAPYTANIA I WYJASNIENIA (ODPOWIEDZI)

w postepowaniu o udzielenie zamowienia publicznego o nazwie:

Kompleksowe $wiadczenie uslug sprzatania dla OCZ w Ostrzeszowie - nr sprawy
OCZ/ZP-3/2019

Pytanie nr 1
Czy  mozna prosic o  wyslanie na maila edytowalnej  wersji  pliku:
Odpowiedzi na pytania 07.05.2019 r.

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy udostepnia na platformie wersje edytowalng odpowiedzi z dnia 07.05.2019 r.

Pytanie nr 2
W zmienionym projekeie umowy z 7 maja jest wpisany 60 dniowy termin platnosci (par. 7),
za$ w zmienionym formularzu oferty (zal. 3) z 7 maja - 30dniowy. Jaki jest zatem wigzacy ?

Odpowiedz nr 2
Wigzacym terminem ptatnosci jest 60 dni. Zamawiajgey modyfikuje formularz oferty w tym
zakresie z uwagi na wystgpienie omylki pisarskiej.

Odpowiedzi udzielono zgodnie z art. 38 ust.1 pkt.1 ust. la, ust. 4 ustawy Pzp (Dz. U. z 2018
poz. 1986 z pdzn. zm.)
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